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Конспект открытого занятия по ФЭМП. 1 младшая групп. 

«Пришли в гости медвежата» 

Задачи: побуждать детей группировать предметы по величине. Учить детей объединять одинаковые 

(по цвету, величине) предметы в предметные множества по словесному заданию. Развивать 

зрительное внимание. Продолжать учить различать и называть основные цвета. 

Материалы: мягкие игрушки медвежата: большой и маленький. Яблоки красного цвета (большие), 

яблоки желтого цвета (маленькие) по количеству детей, тарелочки 2 шт., разной величины, и цвета. 

Тарелочки 4 цвета, кружки красного, желтого, зеленого, синего цветов по количеству детей. 

                                 Ход занятия. 

  Вводная часть. 

-К нам сегодня пришли гости. Отгадайте загадку 

 Вперевалку зверь идет  

По малину и по мед.  

Любит сладкое он очень.  

А когда приходит осень,  

Лезет в яму до весны,  

Где он спит и видит сны. (Медведь) 

-Правильно! Это медведь. Посмотрите, а медведь один? Правильно, не один, а два мишки. Какие по 

величине медведи. (ответы детей) 

Правильно большой и маленький. Давайте, мы мишек угостим яблоками.  

Игра – задание «Угостим маленького и большого мишку яблоками». 

 Вот яблочки. Это яблоко большое по величине, а это Какое? (маленькое) Какого цвета большие 

яблочки: красные. Какого цвета маленькие яблочки: желтые. 

Давайте угости большого мишку –красными яблоками – большими. А маленького мишку – желтыми 

яблоками –маленькими. 

Сейчас возьмём тарелочки для яблочек. Большому мишке поставим какую тарелочку? Правильно, 

большую. А маленькому мишке какую по величине? Правильно, маленькую.  

Воспитатель раздает детям яблоки. Приглашает детей угостить сначала большого медведя. Задает 

вопрос: какими яблоками по величине мы угости большого мишку? (большими). А какого цвета 

большие яблоки? (красные). 

Молодцы, ребята! А сейчас угостим какого по величине медведя? (маленького) Вопросы детям: 

Какие по величине яблоки (маленькие), какого цвета маленькие яблоки (желтого). 

Молодцы, ребята! Мишкам понравились ваши угощения! 

Физминутка: «Громко- тихо». 
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-Давайте мы немного отдохнем. Поиграем в игру «Громко- тихо». Когда я буду играть в бубен 

громко- громко, вы будете прыгать, как зайчики. А если я начну звенеть колокольчиком тихо- тихо, 

вы «идете, как мишка косолапый» 

-Молодца, ребята! 

 Посмотрите, какие разноцветные тарелочки принесли для вас Медвежата. А еще принесли 

разноцветные кружочки. 

«Игра – задание разложи кружочки по цвету» 

Вам нужно разложить их по тарелочкам. Какого цвета тарелочка, такого же цвета кружочки нужно в 

неё положить. В красную тарелочку положим красные кружочки, в синюю тарелочку положим синие 

кружочки, в зеленую- зеленые, а в желтую тарелочку положим желтые кружочки. 

 Каждый ребенок раскладывает кружочки в тарелочку (дети выполняют задание самостоятельно). 

 - молодцы, ребята!  

-Пора прощаться с нашими гостями.  Где живут медвежата, ребята? 

-В лесу. 

-Правильно, вам понравилось играть с Медвежатами? И им вы очень понравились. Они говорят, что 

вы большие молодцы! Он обещают, что скоро еще придут к нам в гости. До свидания, ребята! 

 


